

Протокол № 2
науково-методичної комісії
КПІ ім. Ігоря Сікорського спеціальності
054 «Соціологія»,
з роботодавцями, студентами та групою забезпечення
освітньої програми «Врегулювання конфліктів та медіація»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
від 30.11.2021.

Присутні: Федорченко-Кутуєв П.В., Багінський А.В., Єнін М.Н., Коломієць Т.В., Панченко Л.Ф.

Запрошені: Генеральний директор ТОВ «Тейлор Нельсон Софрез Україна» (Kantar Україна) Винославська С. М., Генеральний директор УМСА України Сербулов В.А.

Свиридова Т. – староста 1 курсу СЛ-11, Горячева М. – староста гр. 2 курсу СЛ-01, Волкова А. – староста 3 курсу гр. СЛ-91, Цюрлик Ю. – представник студентської ради ФСП.

Порядок денний:

Про внесення змін в освітньо-професійну програму «Врегулювання конфліктів та соціологія» відповідно зауважень експертів НАЗЯВО, роботодавців та студентів.

ВИСТУПИЛИ: проф. Федорченко-Кутуєв П.В.: Шановні колеги! Вітаю всіх присутніх! Сьогодні ми запросили наших постійних партнерів, з якими успішно співпрацюємо вже багато років – Генерального директора ТОВ «Тейлор Нельсон Софрез Україна» (Kantar Україна) Світлану Миколаївну Винославську та Генерального директора УМСА України Віктора Андрійовича Сербулова для обговорення нашої освітньо-професійної програми «Врегулювання конфліктів та медіація» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти з метою покращення навчальної підготовки наших майбутніх випускників. Маю приємність надати слово Винославській С. М.

Винославська С.М.: Вітаю кафедру соціології з успішним проходженням акредитації! Для нас дуже важливою є співпраця з Вашим колективом. Компанія ТОВ «Тейлор Нельсон Софрез Україна» (Kantar Україна) зацікавлена у використанні професійної діяльності випускників кафедри соціології «КПІ імені Ігоря Сікорського», що володіють компетенціями відповідно освітньо-професійній програмі «Врегулювання конфліктів та медіація».

Сербулов В.А.: Приєднуюсь до привітань Світлани Миколаївни Винославської з нагоди успішного проходження всіх етапів акредитаційної процедури. Ми готові докладати зусилля по розвитку співпраці з колективом кафедри соціології, освітня програма якої має безсумнівну теоретико-практичну цінність.

Доц. Єнін М.Н.: Шановні колеги, дякую за привітання. Цінуємо співпрацю з Вами і сподіваємось не зупинитись на досягнутому, продовжувати створювати всі необхідні умови для покращення якості підготовки здобувачів вищої освіти. Рекомендації експертів НАЗЯВО та Ваші поради є для нас дуже важливими на цьому шляху. Хочу поінформувати Вас, що згідно рекомендацій експертів НАЗЯВО нами була перероблена освітньо-професійна програма під національний стандарт. Стандарт вищої освіти України із галузі

знань 05 «Соціальні та поведінкові науки», спеціальності 054 «Соціологія» було затверджено та введено в дію Наказом Міністерства освіти і науки України від 04.03.2020 р. №371. Рекомендацією експертної групи було приведення ОП до стандарту. У зв'язку з тим, що вона на той час вже проходила процедуру акредитації, ця процедура була проведена після її завершення, в першій же новій редакції ОП (НМКУ №5 від 14.12.2020.). Зокрема, змінено фокус уваги ОП у набутті здобувачами ВО інтегральної компетентності («Здатність розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми у сфері соціології, що передбачають застосування основних соціологічних теорій і методів та характеризуються комплексністю та невизначеністю умов»). Відповідно, були приведені до стандарту загальні компетентності, спеціальні (фахові, предметні) компетентності, результати навчання. В той же час, в ОП прописані й специфічні компетентності та результати навчання, що характеризують її унікальність та особливості – інноваційні практики у врегулювання та вирішенні соціальних конфліктів, механізми миротворчості з урахуванням наявної соціально-політичної динаміки України та світу, теорії та практики медіації. Таким чином, як тільки Стандарт був розроблений, ми одразу переробили ОП. Також для врахування рекомендацій експертів НАЗЯВО нам потрібно подумати на розвитком неформальної освіти.

Доц. Багінський А.В.: Враховуючи зауваження експертів НАЗЯВО, пропоную внести в Силабуси окремих дисциплін врахування результатів неформальної освіти. Як варіант, це можуть бути сертифікатні курси на дистанційних платформах «Prometheus» або «Coursera». Під час вибору студентами тем кваліфікаційних робіт нам потрібно також більшою мірою враховувались особливості ОП. Це також в переліку рекомендацій експертної групи по завершенню акредитації у фінальному звіті.

Цюрик Ю.: Доброго дня! Рада взяти участь в обговоренні змісту та перспектив розвитку ОП «Врегулювання конфліктів та медіація». Ми здобуємо тут багато цікавих знань та актуальних навичок, які сподіваюсь знадобляться нам у майбутній роботі. Наша група підтримує ідею щодо розвитку неформальної освіти. Це розширює межі нашої академічної свободи. Нам цікаво вивчати додатково сертифікатні курси у позааудиторний час.

Волкова А.: Доброго дня! Підтримую ідею Юлі. Багато хто зі студентів нашої групи теж полюбає додатково проходити навчання на курсах, які вони вважають корисними для себе.

Проф. Федорченко-Кутуєв П.В.: Дякую, шановні колеги та здобувачі вищої освіти. Підтримую Ваші ідеї. Якщо немає інших пропозицій, прошу голосувати: хто за те, щоб в силабусах була прописана можливість врахування результатів неформальної освіти здобувачами вищої освіти через проходження сертифікованих курсів окремим дотичним навчальним дисциплінам. Також пропоную під час вибору студентами тем кваліфікаційних робіт більшою мірою враховувались особливості ОП.

ГОЛОСУВАЛИ: «За» – одногolosно.

УХВАЛИЛИ: Надати рекомендації викладачам кафедри соціології вивчити можливості зарахування результатів неформальної освіти через проходження студентами сертифікованих курсів, а також мотивувати студентів обирати теми кваліфікаційних робіт, які б за своєю тематикою враховували б особливості ОП «Врегулювання конфліктів та медіація».

Головуючий

Секретар зустрічі



Павло ФЕДОРЧЕНКО-КУТУЄВ

Олексій СЕВЕРИНЧИК